



I Задание. Вариант 2

ШИФР № 1112

Искусство - это дар, данный человеку, от него отнимают. Искусство - это дар, данный человеку, от него отнимают. Искусство - это дар, данный человеку, от него отнимают. Искусство - это дар, данный человеку, от него отнимают.

Автор ^{рассказчик} повествует о том, как был поражен картиной Сикстинской мадонны, хотея что-либо неродимевал, «где тут можно восхищаться». Скорее всего он образованный человек, разбирающийся в живописи. Образ рассказчика прослеживается через его эмоции, перенесенные, погланы. Слово герой относится к картине с прерванием, сравнивает ее с иконостасом, сидящим над мадоннами, тело рассматривающих ее, используя иронию («Поварицы по несчастью!»). В нем выражают брандурное восхищение. Но как только он взглянул на картину, все вокруг него как бы исчезло. Описывая картину, автор использует эпитеты (животную мягкую), метафоры (исковерканный ободок), градации (бледных, страшно бледных), чтобы придать образность, выразительность изображению. Рассказчик акцентирует внимание на лицах Мадонна и Матери. Автор использует внимание, чтобы дать зародиться эпитетам, о чем можно говорить их взглядах («...и перво их лицо все окружавшее было бледным и чертобольским...»). Сам герой проинсцессирует (бледно) бледно, страдальчески, которое передано иллюзией. Но еще бледнее его ^{запнувшись} синеватыми губами матери: гордость, боль. Автор как бы воспроизводит лицо мадонны с помощью приема речи («настали теменье времена...»), метафоры («мышка наступала, лицо говорило, лицо смеялось»). Риторическое воспроизведение показывает гордость матери за сына (... и было ему, что он это дело берег на сей!), эпиграммы помогают подсказать ее боль («а когда свершился подвиг... когда он свершился, ее сердце разорвалось от материнской муки и

тает кровью. И она знала: это...). Эта картина странно повлияла на рассказчика. Он чувствовал, что с ним случилось что-то важное и особенное, а описание природы показывало спокойствие на его душе. Но вскоре он наполнился радостью и гордостью за величество, которое сумело показать и величию на высоту такое мастерство. В этом и заключается главная идея произведения: Искусство способно донести до людей самые рутиные мысли, затронуть сердце чистотой мастерства, что оно заключает в себе жертву любви, гордость — самые высокие чувства. Мать способна направить и поддержать, даже если будем знать, что ей придется испытать боль из-за этого.

Автор использует прием «кальевской композиции», чтобы показать различия эмоционального состояния героя перед и после просмотра им картины, получившей влияния от картины. Человек рассказчик имеет с исполнителями и любителями чувствами, он думает, что ему придется заставить себя восхищаться картиной. А в конце произведения мы наблюдаем, как герой идет обратно, также проникнутый своими раздумиями, но уже восхищающейся и торжествующей от увиденного. Мы ^{понимаем} видим это через ретроспективный вопрос (Неужели ее лицо не светится?)

Влияние искусства на человека очень велико. Оно помогает увидеть мир с другими сторон и делает людей лучше. люди хотят с трепетом отнестись к произведениям искусства и восхищаться ими.

II задание

Многие гитары такие произведения, как „На дне“ М. Горького, „Старая макар Чурра“ М. Горького, „Брангловый драснем“ Куприна! Но не каждый обращал внимание на исполнители в них элементов музыки. Читая произведение, мы часто представляем, как различные герои поймут, как разносится звуки музикального инструмента. Но забывалось ли кто-нибудь заметить автор использует образы музыки? Очень часто



музыка помогает передать атмосферу места (песни птиц в кадаках или звуки волн на берегу), она дает импульс на будущие развившие действия. Таким образом показывает эмоциональное состояние героя или раскрывает его характер. Героев, учащихся хорошо петь, представляется нам сразу же красивыми и благородными. Герои, неспособные к восприятию музыки, раскрываются нам, как неуклюжими, грустными.

Таким образом несколько примеров. В произведении „Старуха Чертыш“ лягушка Зодар поет о себе проишкновение о страданиях, любви. Мы понимали, что на душе героя участная боль из-за невынимаемой любви к Тадде. В произведении „Гранатовый дракон“ куприна Ильинков в своей юмористической попросил киевлян послушать солому Петровену. Она, услышав эту проишланную губернским мелории, промягнулась любовью, которую испытывала к ней Ильинков.

Музак - один из элементов, помогающих автору погрузить читателя ~~ближе~~ к героям. И хотя часто мы этого не замечаем, она помогает нам читателем стать с героями произведения ближе.